



马拉松 南京起跑

王际雯在马拉松中收获快乐 本版图片均由当事人提供

古希腊奥林匹亚阿尔菲斯河岸的岩壁上,刻着这样一句格言:“如果你想聪明,跑步吧!如果你想强壮,跑步吧!如果你想健康,跑步吧!”跑步,或者说跑马拉松的风靡有点“忽如一夜春风来”的味道,在南京,虽然目前还没有官方组织的马拉松赛,但是清晨、傍晚,玄武湖、紫金山、雨花台,一双合脚的跑鞋,一身轻便的服装,通往42.195公里的路上,从不缺少南京“跑友”的勇气、执著与快乐……

“跑友”们在奔跑中路过风景,也超越自己。

现代快报记者 韩飞周游

**身影
奔跑者**

42.195公里,南京“跑友”一直在路上……

孙学兵

享受马拉松的“球状闪电”

在圈里,提到孙学兵也许有人会皱起眉头,但说起其网名“球状闪电”,马上就有人扑哧一笑,“你说的是球哥啊!他是跑得最快的胖子。”

孙学兵每天早上5点起床,而后走出小区几百米,就会出现在雨花台烈士陵园的山坡路上,晨跑一小时后,进行拉伸。如果是比赛前,他会从雨花台一直跑到紫金山,再返回,大概35公里,每月至少跑一次,1个月大概有20天~25天跑步距离在1万米以上。

孙学兵今年45岁,是自由职业者。2010年年底,孙学兵认识了跑步启蒙老师“恒星里”。“恒星里”鼓励他和自己同跑一小段。“你要坚持跑步,就每天多跑一棵树的距离吧。”几个月后,孙学兵就第一次在扬州跑半程马拉松(21公里)。

三年一晃而过,虽然短袖下的肚腩依然明显,但跑友眼中,孙学兵已经瘦成一道“闪电”,“刚刚开始跑马拉松时,90多公斤,在人群中显得很‘另类’,现在是75公斤。”

从2012年起,“球哥”在南京跑步圈中名气日隆。他建立的QQ群中有几百人,发布活动信息响应者甚众。“跨越紫金之巅——新年登高、光猪跑、国庆跑、中山民间马拉松”。提到每年的四大活动,“球哥”都会将声音提高八度。

“南京不能没有自己的马拉松。”孙学兵说,他还会组织更多的马拉松活动。因为他也结识了更多朋友。“比如,我去跑深圳,当地的朋友会带我跑当地最美的线路,感受深圳湾的美景,享受当地的美食。”

徐扬

60岁南京“赤脚哥”

家住龙江的徐扬爱光着脚跑马拉松,圈内人称“赤脚马拉松”。2001年至今,老徐已经跑了30多个马拉松,其中有27个是光着脚完成的。

徐扬是一名电子工程师,平时的爱好是围棋,而且水平颇高,曾获得江苏省围棋比赛季军。

“我从小就喜欢跑步,特别喜爱长跑,越跑越有精神和活力。”从1996年开始,徐扬进行了严格的系统训练。每天凌晨3点半,他准时起床做长跑准备工作,4点钟准时出门长跑,其主要路线有两条:一条是从龙江小区跑到玄武湖,然后环湖跑数圈后,再返回龙江小区的家中;另一条则是从龙江小区—灵谷寺—青年路(盘山公路)—头陀岭(山顶)—玄武湖—龙江小区。2001年,身边的朋友劝他去参加马拉松,没想到第一次去上海参加国际马拉松比赛,老徐就在6000人中夺得了第36名的好成绩。

2004年,徐扬试着光脚长跑,从此一发不可收拾。第一次光脚跑马拉松时,赛道路况比较差,除了有一些小石子外,每隔两厘米就有一道路纹,每跑一步,路纹就会深深陷入肉里。跑了10公里后,他的脚就疼得受不了了,只能咬牙硬撑着跑完了42.195公里,最终用时3小时21分,进入了前50名,在南京参赛的选手中名列第二。

朋友说他长得像日本作家村上春树,他说没看过村上春树的跑步随笔集《当我谈跑步时我谈些什么》,但是看过他对跑步的只言片语,比如,“你不需要别人来帮你,你也不需要任何特殊的设备,不一定要到特定的地方去。只要你有一双跑鞋,一条好的路,就可以跑得很高兴。”王际雯说。

于敏建

教工科的“乐跑者”

于敏建,1968年生人,南京理工大学机械工程学院的老师。因为在博客上的跑步日记,他有更响亮的名字——“乐跑者”,这是他钟爱的网名。

在南理工读书再到任教,20多年来,于敏建几乎跑遍了中山陵景区的每个角落。至于真正投身“跑马圈”,与参加南京跑吧的一次同城约跑有关。正值盛夏,在紫霞湖、一位圈中的名人练铁人三项,游完泳后带着于敏建一道往灵谷寺跑,再折返回紫霞湖。没想到,这位朋友最后却难以跟上于敏建的脚步。这次获胜让于敏建坚定了跑马拉松的决心。

2007年11月,在上海国际马拉松赛中,于敏建跑出了3小时9分钟,达到了国家二级运动员标准。

在新浪上,于敏建开了博客,网名叫“乐跑者”,最新一篇文章题为《三日两跑》,“周六先环山再环湖28公里,用时2小时02分。以不受伤为前提,用积极的态度和状态去比赛,能做到这些需要一种自律,它是支撑你42公里持续奔跑的基石。”

“以前在跑吧上写过乐跑者的跑步日记,跟帖的人很多,‘楼高’排全国前三。”于敏建说。

朋友说他长得像日本作家村上春树,他说没看过村上春树的跑步随笔集《当我谈跑步时我谈些什么》,但是看过他对跑步的只言片语,比如,“你不需要别人来帮你,你也不需要任何特殊的设备,不一定要到特定的地方去。只要你有一双跑鞋,一条好的路,就可以跑得很高兴。”王际雯说。

王际雯

她是“光猪跑”风景线

南京“跑马圈”的男女比例是5:1,来自南京话剧团的国家二级演员王际雯是1/6中的一员。去年和今年,她是唯一参加了两届南京“光猪跑”的女性。

2013年1月的南京首届“光猪跑”前,王际雯和“球哥”孙学兵等人特意约在玄武湖跑步,商量办赛事宣“球哥”对她说,“女孩子不愿意当‘光猪’,没人参加怎么办?”王际雯没有犹豫,“算我一个。”就这样,跑马拉松三年的她成了首届活动中两名女性参赛者之一。

比赛当天下午,南京气温只有5℃,王际雯穿上了运动背心和短裤,很多摄影记者将镜头对准她,游人们也很好奇,有人对她说:“冷不冷啊?看得我都冷了。”

令王际雯高兴的是,对于她的着装没有太多非议,第二天有媒体刊登了她的照片,家人、朋友纷纷点赞,很快,第二届“光猪跑”上,150名参赛者中就有了30名女性。

跑友爱叫王际雯“单圈王”,因为她拿过玄武湖单圈王比赛年度冠军。有人知道她成绩达到国家二级运动员,但她国家二级演员的身份鲜为人知。

学表演出身的王际雯在南京话剧团待了20年,而当她迷上跑马拉松后,也会感染身边的演员们。她记得,去年夏天,话剧《枫树林》在全国20多个地方巡演时,她每到一处都会坚持跑步,全剧组的20多个演员也被发展成了跑伴,晚上演出结束后跑回宾馆。曾经有人在跑步中晕倒,“但后来也有人还是愿意跑,不过都控制了运动量。”王际雯说。



“乐跑者”于敏建



“球状闪电”孙学兵

**数据
日渐多**

——

近年来,国内马拉松赛事持续火爆。国家体育总局田径运动管理中心主任杜兆才透露,“2011年22场、2012年33场、2013年39场,2014年46场,2012年有50万人,2013年有75万人参加马拉松,2014年估计将增加到90多万人。”

**南京马拉松
民间力量在行动**

虽然南京没有官方组织的马拉松赛,但这丝毫不影响南京跑步的氛围。

南京十四所登山长跑健步走协会会长陆洲告诉现代快报记者,从南京跑友们制订的参赛计划看,国内所有马拉松赛事基本上

**链接
莫逞强**

——

今年3月30日,2014苏州环金鸡湖半程马拉松比赛中,一名25岁女选手在跑到18公里处时忽然昏倒,送医抢救无效离开了人世。事实上,近年来马拉松赛场不断发生猝死悲剧,有专家表示,原因几乎90%以上都是心脏的问题。

接受现代快报记者采访时,南京理工大学动商研究中心主任王宗平教授表示,马拉松爱好者一定要做好赛前体检工作,“患有先天性心脏病和风湿性心脏病、高血压和脑血管病、心肌炎和其他心脏病、冠状动脉病和严重心律不齐、血糖过高或过低的糖尿病及其他不适合运动的疾病患者不宜参加马拉松。”

跑多少算“马拉松”?

马拉松(Marathon)长跑是国际上非常普及的长跑比赛项目,全程距离26英里385码,折合为42.195公里(也有说法为42.193公里),分全程马拉松(Full Marathon)、半程马拉松(Half Marathon)和四分马拉松(Quarter Marathon)三种。以全程马拉松最为普及,一般提及马拉松,即指全程马

拉

。

在南京跑友圈,南京跑吧很有影响力,南京爱跑俱乐部和南京中山铁人三项俱乐部也会在西祠上公布活动信息,吸引报名。

至于南京跑马拉松的“圣地”,最热门的莫过于风光旖旎的玄武湖。每个周六清晨,南京爱跑俱乐部都会在那里约跑。

今年3月15日,全长21公里的“喜迎青奥”半程马拉松赛在玄武湖举行,996人参加,是南京迄今为止参与人数最多的一次。

活动负责人陆洲说,在南京爱跑的西祠版上发布了报名信息,两天就被点击了1万次。此外,紫金山也深受跑友青睐,今年元旦,一项名为“跨越紫金之巅·新年登高”的活动有180人参加。

拉松。

“马拉松”的魅力在于“开放与包容”

马拉松的魅力之一,是比赛场地的开放。其他体育项目,只要是是用来比赛的,要么是似曾相识的一块地,要么是司空见惯的一个圈,而马拉松的场地多从城市道路选取,对参赛者来说,每跑一步、每过一段都是不同的风景。

马拉松的魅力之二,是对参赛者的包容。其他体育项目,只有同等选手才能同场竞技,业余爱好者几乎不可能与专业运动员pk,而马拉松赛不同,无论专业运动员还是业余爱好者,大家都可以挤在一起比赛。

心脑血管病新药在我国研制成功

“一疏肝、二活肾、三调脾胃、四溶栓、五清血、六降脂,6点全做到,心脑血管病才能好!”在北京心脑血管病新成果通报会上,国内权威心脑血管病专家、特效药亿佰清的主要研发人葛鸣远宣布:心脑血管病新药在我国研制成功!



葛鸣远院士表示:心脑血管病新药“亿佰清”在我国研制成功!

“用上当天,就感觉气够用了,头清亮了,身体也使唤了。才7天,手脚就不麻,血压也开始降下来了,服用一个月,头不晕胸不闷了,上下楼再也不费劲了,浑身都感觉非常轻松!现在大部分用一个疗程亿佰清的患者,高血压、冠心病、脑血栓基本好了,血压一直稳定在120/80。很多老患者表示,这么些年,头次吃上这么管用的药”

远离心脑血管病 就服亿佰清

服用当天:血栓溶解,血氧含量增高,呼吸顺畅,头晕、头痛、胸闷、心悸等症状明显改善。

15-30天:受阻血管被打通,全身无力,虚汗、发蒙、嗜睡的情况不易出现。脑缺血、心绞痛、早搏、心慌气短、头晕目眩、惊悸失眠等症得到缓解,两服药后,高血压、心脏病、动脉硬化、脑血栓,都得到控制。

2服药:头脑格外清醒,能认人、能说话,心脏搏动力,心律稳定在每分钟70-80次,能够从事正常的脑力和体力工作。

3服药:口服见效快,能认人、能说话,心脏搏动力,心律稳定在每分钟70-80次,能够从事正常的脑力和体力工作。

4服药:口服见效快,能认人、能说话,心脏搏动力,心律稳定在每分钟70-80次,能够从事正常的脑力和体力工作。

5服药:口服见效快,能认人、能说话,心脏搏动力,心律稳定在每分钟70-80次,能够从事正常的脑力和体力工作。

6服药:口服见效快,能认人、能说话,心脏搏动力,心律稳定在每分钟70-80次,能够从事正常的脑力和体力工作。

7服药:口服见效快,能认人、能说话,心脏搏动力,心律稳定在每分钟70-80次,能够从事正常的脑力和体力工作。

8服药:口服见效快,能认人、能说话,心脏搏动力,心律稳定在每分钟70-80次,能够从事正常的脑力和体力工作。

9服药:口服见效快,能认人、能说话,心脏搏动力,心律稳定在每分钟70-80次,能够从事正常的脑力和体力工作。

10服药:口服见效快,能认人、能说话,心脏搏动力,心律稳定在每分钟70-80次,能够从事正常的脑力和体力工作。

11服药:口服见效快,能认人、能说话,心脏搏动力,心律稳定在每分钟70-80次,能够从事正常的脑力和体力工作。

12服药:口服见效快,能认人、能说话,心脏搏动力,心律稳定在每分钟70-80次,能够从事正常的脑力和体力工作。

13服药:口服见效快,能认人、能说话,心脏搏动力,心律稳定在每分钟70-80次,能够从事正常的脑力和体力工作。

14服药:口服见效快,能认人、能说话,心脏搏动力,心律稳定在每分钟70-80次,能够从事正常的脑力和体力工作。

15服药:口服见效快,能认人、能说话,心脏搏动力,心律稳定在每分钟70-80次,能够从事正常的脑力和体力工作。

16服药:口服见效快,能认人、能说话,心脏搏动力,心律稳定在每分钟70-80次,能够从事正常的脑力和体力工作。

活动时间:4月20日-4月25日,4月26日恢复原价,不再优惠。

郑重承诺:凡用药一疗程未康复及五年内复发者,厂家将免费治疗,直至康复。

国药准字 Z14020001。

免费送货上门 货到付款

原价:2380元/疗程(三个月量)

现价:1190元/疗程(三个月量)

救助电话:400-9933-585